

Директор филиала «Росгосстраха» в Ростовской области Дмитрий Есипов тепло поздравил главу администрации Мясниковского района Андрея Топуржияна с 245-летием со дня основания армянских поселений на Дону.

Переселение армян из Крыма было инициировано в 1779 году императрицей Екатериной II. До этого армяне жили на полуострове, занимались, в основном, ремеслами и торговлей, земледелием. В период турецко-татарского владычества в Крымском ханстве христианское население, в том числе и армяне, облагалось налогами и пошлинами в больших размерах, чем мусульмане. Были притеснения и на религиозной почве. После победы России в русско-турецкой войне Крым приобрел независимость от Османской империи. Иницируя переселение армян на Дон, Екатерина II преследовала несколько целей, одна из которых — заселение плодородных земель юга России людьми, имеющими большой опыт в торговле, ремеслах, сельскохозяйственных работах.

Сегодня Мясниковский район — один из наиболее экономически крепких на Дону: здесь развито земледелие, животноводство, овощеводство; организованы несколько крупных агрохолдингов и более 500 фермерских хозяйств.

«Администрация Мясниковского района в рамках празднования 245-летия образования армянских поселений на Дону пригласила в гости друзей и деловых партнеров, — рассказывает Дмитрий Есипов. — Пригласили и сотрудников дирекции филиала «Росгосстраха» в Ростовской области. Мы от всей души поздравили жителей Мясниковского района со знаменательной датой, ближе познакомились с богатым культурным наследием армян — для нас большая честь дружить и общаться с этим талантливым и трудолюбивым народом. В Мясниковском районе расположен агентский центр «Чалтырь» нашей компании, руководит которым Евдокия Мхитарян, здесь работают 18 страховых агентов. Жители и предприятия региона доверяют «Росгосстраху» защиту своих рисков. Только в АЦ «Чалтырь» заключено более 1,6 тыс. страховых договоров, сумма страховой ответственности нашей компании по которым превышает 2,1 млрд рублей».

Википедия страхования